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平成２６年度第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

 

日 時 平成２６年９月４日（木）１３：００～１５：００ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室 

出席者 小長会長、陶浪副会長、小谷副会長、荒木副会長、許理事、松本理事、冨田理

事、川本（平）理事、浅利理事、千原理事、岡本理事、酒井理事、有岡理事、

上村理事、張理事、竹原理事、貞本理事、保科理事、近藤監事、坂東監事 

欠席者 阿部理事、窪木理事、門野理事、藤沢理事、川本（一）理事、竹崎理事、浜田

理事、金光顧問、森田顧問 

議 事 

１ 審議事項 

（１） 岡山大学 Alumni（全学同窓会）愛媛県支部設立について 

 小長会長の指名により、Alumni 愛媛県支部設立に向け中心となって尽力いた

だいている貞本理事が説明を行った。設立にあたり、森田学長、小長会長の依

頼を受け、同窓生が一丸となって大学・地域の発展に向けて努力するため、

Alumni 愛媛県支部を設立する運びとなった経緯について説明があり、続いて、

資料に基づき、支部会則等の説明を行い、原案のとおり承認された。このこと

により、平成２６年９月１３日に岡山大学 Alumni（全学同窓会）愛媛県支部が

設立されることとなった。 

 

（２） 今後の支部設立について 

 小長会長の指名により、事務局から資料に基づいて、Alumni 支部設立に向け

ての、名古屋、大阪、広島地区の状況について説明が行われた。これまで、事

務局が各地区へ出向き、その地区の同窓生と打ち合わせ会を開催したが、各地

区によって歴史や特色、事情も異なるため、今後も打ち合わせ会を重ねて、さ

らに Alumni への理解を深めてもらいながら、支部設立に向けて課題を解決にし

ていきたいと説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（３） 平成２６事業年度事業計画について（継続審議） 

収支予算案については、前回の理事会において、大学からの支援経費が未確

定だったことにより一部承認となり、今回の理事会において継続して審議する

こととなった。小長会長の指名により、事務局が資料の説明を行い、特に「Web

コミュニケーションシステム導入、運用、維持、管理費」については、今現在

もまだ大学からの支援が確定しておらず、このままでは事業が進まないため、

ひとまず今回承認をいただき、大学からの支援を得られることが確定したら、

この項目は消えることになるという点を中心に説明を行った。また、この 8 月
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に、学部新入生の会費未納者に対する納入再依頼や、会費納付者への礼状送付

を実施したことにより、発送料等に相当の費用を要したため、今回新たにこの

支出について予算を追加したことに関しても説明し、原案のとおり承認され

た。 

 

（４） 支部活動支援事業について 

議題３の収支予算案の説明の際に、支部活動支援事業の資料説明も併せて行

い、原案のとおり承認された。 

 

（５） グローバル人材育成支援事業について 

議題３の収支予算案の説明の際に、グローバル人材育成支援事業の資料説明

も併せて行い、原案のとおり承認された。 

 

（６） 岡山大学 Alumni（全学同窓会）会則の改正および役員の改選について 

 小長会長の指名により、新たに選任された役員の任期の取扱いについて、事

務局が資料に基づいて説明を行った。加えて、資料６－１について、会則一部

改正案の第 12 条第 1項については、「任期の途中で,」という記載を削除させて

いただきたい旨、資料訂正を行い、本議題は承認された。 

これに伴って、前回の理事会において、新たに会則第 10 条第 2号第 5 号により

役員として総会に諮ることを承認された浜田理事、貞本理事の任期満了日も平

成 27 年 3 月 31 日となる見通しとなった。 

  

２ 報告事項 

（１） 会費納入状況について 

小長会長の指名により、事務局が資料に基づいて報告を行った。今年度の学

部新入生については、入学時に宣伝が行き届かなかったものの、約 6 割の会員

の方に納入いただくことができた。次回以降は、Alumni が全学的な工夫を行う

ことに加え、各学部等同窓会においても、独自に宣伝していただければ、さら

に高い納入率が見込める。具体的に言えば、各学部等同窓会が学部長等の学部

執行部と協力して、入学時に納付のアナウンスをする等の宣伝をしていただけ

れば高い効果が望める。さらに、納入率改善の方法として、今回、入学案内の

別冊として会費納入案内パンフレットを同封していたが、次回は入学案内の本

文にも納入依頼文を掲載する形で、全学生に周知徹底することを検討してい

る。こうすることで Alumni が大学公認の組織であるということを学生にも父兄

にも認識してもらえる。また、会費納入案内パンフレットについても、写真を

入れる等の改善をしたいと考えている。加えて、入学式では、父兄がおられる

間に、Alumni について周知徹底し、父兄にも理解をいただくこと等、改善案に
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ついて説明を行った。 

 

３ その他 

（１） ホームカミングデイ 2014 の開催について 

小長会長の指名により、事務局が資料に基づいて説明を行った。今年はホー

ムカミングデイを 10/18 に開催するはこびとなり、同窓生をメインとすること

を念頭において各イベントを企画した。中でもミュージックフェスティバル等

のイベントについては、同窓生と在学生が協力して開催し、交歓することとな

っている。Alumni 総会にも多くの同窓生に参加していただけるよう工夫してい

るところだが、役員の皆様方にも周知等ご協力をお願いしたい。また、福武純

子氏の寄付により同日オープンする Jテラスカフェもご紹介できる予定であ

る。今後も同窓生が集うイベントとして続けていきたい、との発言があった。 

 

（２） 次回理事会の開催について 

次回は、平成２６年１０月１７日（金）１４：３０から、岡山大学本部棟６

階第二会議室で開催することとなった。 

 

以  上 

 


